ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

28 июня 2019 года

В филиале ЕНПФ прошел курс Школы финансовой журналистики

В Туркестанском филиале АО «ЕНПФ» прошел интенсивный образовательный курс Школы финансовой журналистики «Все, что нужно знать о накопительной пенсионной системе Республики Казахстан» на государственном языке для представителей СМИ, студентов факультета журналистики и блогеров.

Школа журналистики - это однодневная интенсивная сертифицирующая программа, развивающая навыки работы с основными источниками информации о накопительной пенсионной системе для создания качественных журналистских материалов для печатных, радио, ТВ и онлайн-СМИ.

Мероприятие состоялось **27 июня 2019 года в г. Шымкент.** В программе курса были представлены обучающие модули по следующим темам: модели пенсионных систем, особенности казахстанской накопительной пенсионной системы, изменения пенсионного законодательства, планирование и расчет накопительной пенсии, действующие электронные сервисы, инвестиционная деятельность по управлению пенсионными активами, информационная работа Фонда.

Руководители и специалисты ЕНПФ дали практические советы по работе с информацией в открытых источниках, помогли разобраться в сложных финансовых показателях и статистических данных, дали консультации по планированию пенсии и прогнозированию выплат при помощи пенсионного калькулятора на сайте Фонда, рассказали о перспективах развития пенсионной системы.

В завершении обучения полученные знания были закреплены в викторине по накопительной пенсионной системе. По окончании курса все участники получили сертификаты.

Обучение, как отмечают представители СМИ, посетившие курс обучения - это уникальная платформа для обмена знаниями и опытом, возможность напрямую получить информацию от специалистов и руководителей ЕНП Φ , а также площадка для общения и профессиональной кооперации журналистов, блогеров, студентов факультета журналистики и представителей ЕНП Φ .

Пресс-центр АО «ЕНПФ» Контакты для СМИ: press@enpf.kz